
Εδώ και μέρες ο Δήμαρχος της πόλης είχε προαναγγείλει το θέμα για την πλατεία του Αγίου Ιωάννη ως ένα φλέγον θέμα και πως θα δώσει λύσει με τις προτάσεις. Φτάσαμε χθες (12/05/21) στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου όπου διήρκησε 6 ώρες και δεν ακούσαμε καμία ουσιαστική πρόταση από την δημοτική αρχή καθώς και από τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης.

Αντιθέτως είμασταν η μοναδική παράταξη που καταθέσαμε πρόταση συγκεκριμένη με στόχο να μπει σε ψηφοφορία. Αυτό δεν έγινε με ευθύνη της Προέδρου του ΔΣ και του Δημάρχου με αποτέλεσμα να φιμωθεί η πρόταση μας. Αυτό που δεν καταλαβαίνουν κάποιοι όμως είναι ότι τους ενεργούς δημότες τους καθημερινούς ανθρώπους δεν μπορείς να τους φιμώσεις.

[bookmark: _GoBack]Θα συνεχίσουμε μαζί με τους κατοίκους του Αγίου Ιωάννη να παλεύουμε με προτάσεις που θα κάνουν καλύτερη την συνοικία αυτή. Θα τα καταφέρουμε γιατί η μοναδική μας δύναμη είναι οι πολίτες με τους οποίους έχουμε όραμα να συνΔιοικήσουμε όταν έρθουμε στην ηγεσία της πόλης. Συνεχίζουμε στην πρώτη γραμμή σταθερά δίπλα στον πολίτη.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΟΥΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΙΑ ΓΕΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ
