





Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας Πολιτιστικού και Φιλανθρωπικού Συλλόγου «Αλληλεγγύη για όλους»

Τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν ευχές πάρα πολλοί επώνυμοι της πόλης μας, μεταξύ των οποίων: ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής κ. Βασίλης Ζορμπάς, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Βασίλης Γιαννακόπουλος, ο προϊστάμενος του Ι.Ν. Αγ Αναργύρων π. Σταύρος Τριακαλιώτης, ο τ. Δήμαρχος και νυν υποψήφιος Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής κ. Γιάννης Σταθόπουλος, ο δημοτικός σύμβουλος και υποψήφιος Δήμαρχος κ. Γιάννης Μυλωνάκης ο δημοτικός σύμβουλος και υποψήφιος Δήμαρχος κ. Γεώργιος Οικονόμου, , ο δημοτικός σύμβουλος και υποψήφιος Δήμαρχος κ. Αλέξανδρος Μουστόγιαννης, ο τ. Αντιδήμαρχος και νυν υποψήφιος Δήμαρχος κ. Κ. Τσιαμπάς, ο αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Αργυρός, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Πέτρος Διακογιάννης, η δημοτική σύμβουλος κ. Άννα Γάκη, ο Πρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ κ. Σπύρος Παπασπύρος, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Ανατολικής Αττικής, κ. Μανώλης Κωνσταντακόπουλος, η Πρόεδρος Ρουμελιωτών κ. Αγγελική Σκοτίδα με το μέλος Δ.Σ. στρατηγό  Δημήτρη Δημητρίου, η Πρόεδρος των Κρητών κ. Κατερίνα Θεοδωράκη με τον Αντιπρόεδρο κ. Μανώλη Καλλονάκη, η Πρόεδρος του Εξωραϊστικού Συλλόγου Αγίας Παρασκευής «Ο Άγιος Ιωάννης» και χορηγός του Συλλόγου κ. Ηλέκτρα Αντωνοπούλου – Πανάγου, ο Πρόεδρος των Ηπειρωτών κ. Ν. Ράδης, ο Πρόεδρος «Χοροταξιδευτών» κ. Μάκης Βαληλής, ο επιχειρηματίας και χορηγός του Συλλόγου κ. Περικλής Αλευράς, ο Διευθυντής 5ου Γυμνασίου κ. Χρήστος Αγναντής, ο Πρόεδρος Τ.Ο. της Ν.Δ. Αγίας Παρασκευής κ. Αλεφαντής, ο Πρόεδρος των Δεσμών Αλληλεγγύης κ. Σταύρος Παπαϊωάννου, ο τ. Πρόεδρος Κρητών κ. Μανώλης Βαλυράκης και η υποψήφια δημοτική σύμβουλος κ. Ελένη Κονοφάου, η Γενική Γραμματέα κ. Στέλλα Αξελού και το μέλος Δ.Σ. κ. Τέλη Σερκεδάκη, ο γυμναστής και πρωταθλητής δρομέας Τάκης Θανάσουλας, , η Πρόεδρος Α’ ΚΑΠΗ κ. Χειλαδάκη, η Αντιπρόεδρος Β ΚΑΠΗ Βάσω Σολωμού, η τ. Πρόεδρος Ηπειρωτών και χοροδιδάσκαλος κ. Βασίλω Ιωάννου, ο κ. Δημήτρης Γκότσης στέλεχος ΚΙΝΑΛ - ΠΑΣΟΚ κ.α.

Ακολούθησε γλέντι με το γνωστό DJ katsarakias Dhmopoulos με άφθονα ποτά και πλούσιο μενού φαγητών. Επικεφαλής των χορευτών μας ήταν οι χοροδιδάσκαλοι η κ. Αννα Μακρή και ο κ. Στέφανος Μουστάκης.
Ο Πρόεδρος κ. Βασίλης Σαββίδης και τα μέλη Δ.Σ. Μάκης Κρασανάκης, Αντώνης Ασκοξυλάκης, Αναστάσιος Μίχας, Γιώργος Νεκταρίδης, Ελλη Σταθοπούλου και Δημήτρης Μπεθανης ευχαριστούν αφενός τις υπεύθυνες των χορευτικών Αντωνία Λιάπη και Βούλα Θανάσουλα για την πολύτιμη προσφορά τους στην οργάνωση της εκδήλωσης και αφετέρου εκείνους που πρόσφεραν τα δώρα για τα φλουριά της πίτας:

· Ταβέρνα Ροδιά Νικος Μουστόγιαννης

· Café OPUS Κώστας Μπακατσέλος

· Περικλής Αλευράς καφετέρια «ΕΤΣΙ ΚΙ ΑΛΛΙΩΣ»

· Δημήτρης Μυλωνάκης «CAFÉ BAR ERUDIO»

· «PITA PAN» ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ! ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!
ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΚΑΛΑ, ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ ΣΤΙΣ ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΑΣ!

Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος                                   Ο Γ. Γραμματέας



       Βασίλειος Σαββίδης                           Αναστάσιος Γ. Μίχας

