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Η πόλη χρειάζεται έργο και όχι «πυροτεχνήματα»
Ο Δήμαρχος κ. Γιάννης Μυλωνάκης, με πρόσφατη ανακοίνωσή του αναφέρεται στην υποχρέωση της Δημοτικής Αρχής να ενημερώνει τους πολίτες, κάτι στο οποίο συμφωνούμε απόλυτα. Να ενημερώνει όμως με πραγματικά στοιχεία τα οποία και να καταθέτει δημόσια και όχι να παραπληροφορεί, όπως ξεκίνησε από την πρώτη μέρα που ανέλαβε καθήκοντα, με σκοπό να μην εκπληρώσει τις δεσμεύσεις του. Να σημειώσουμε ότι στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο, μετέθεσε την εκπλήρωσή τους μετά από δυο χρόνια και βλέπουμε.
Όταν τον αντικρούσαμε με στοιχεία, για την πρώτη ανακοίνωσή του, που προσπάθησε να αφήσει υπόνοιες για  υπογραφή «40 συμβάσεων μετά τις εκλογές», για δήθεν «έλλειμμα 600.000 ευρώ από απλήρωτα τιμολόγια» κλπ, έβγαλε νέα στην οποία δεν απαντά τίποτα γι΄αυτά (τι να απαντήσει άλλωστε), επινοώντας καινούργια. Μια ανακοίνωση γεμάτη λαϊκισμό παλαιάς κοπής και νέες παραπληροφορήσεις.
-Αναφέρεται στην μη ψήφιση του Προϋπολογισμού από εμάς, τον προηγούμενο Νοέμβριο. Πρώτον δεν λέει ότι αυτό δεν μπορούσε να γίνει πρακτικά, αφού θα έπρεπε να συμπεριληφθούν τα Νομικά Πρόσωπα που θα καταργούντο στις 31 Δεκεμβρίου του 2023. Δεύτερον ότι ο Προϋπολογισμός συντάσσεται από αυτόν που θα διοικήσει και όχι από αυτόν που απέρχεται.
-Αναφέρεται σε  «έργα φαντάσματα»,  το Δημαρχείο και το Κολυμβητήριο. Το Δημαρχείο είναι έργο της Περιφέρειας και πράγματι έχει κάποια προβλήματα. Και κατά τη διάρκεια της θητείας μας είχε, όμως εμείς πιέσαμε και διεκδικήσαμε την συνέχισή του. Σειρά του, ως Δήμαρχος, αν παρουσιαστεί πρόβλημα, να πιέσει και να διεκδικήσει κι αυτός. Το Κολυμβητήριο δεν έχει κάποιο ιδιαίτερο πρόβλημα. Υποχρέωσή του  είναι να παρακολουθήσει την συνέχιση του έργου, για να μην δημιουργηθεί κάποιο. Και στις δυο αυτές υποχρεώσεις του θα είμαστε δίπλα του για να τον βοηθήσουμε.
Χθες, στο Δημοτικό Συμβούλιο, ο Δήμαρχος έριξε νέο «πυροτέχνημα». Θεώρησε ότι έπρεπε να αιφνιδιάσει το Σώμα φέρνοντας έκτακτα και χωρίς γραπτή εισήγηση, εκτός ημερήσιας διάταξης, θέμα διαχειριστικού ελέγχου της περιόδου 2019-2023, με τη δικαιολογία ότι θέλει να «ενημερωθεί για το τι παραλαμβάνει» αν και 3,5 μήνες ενημερώνεται. Σχεδόν όλη η αντιπολίτευση, του κάναμε γνωστό ότι δεν είμαστε αντίθετοι σε κάτι τέτοιο. Δεν είμαστε παρότι είναι πλεονασμός, αφού κάθε χρόνο υποχρεωτικά τα οικονομικά του Δήμου ελέγχονται εξονυχιστικά από Ορκωτούς Λογιστές και τα αποτελέσματα υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση και στην συνέχεια ελέγχονται από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Τον καλέσαμε όμως να επαναφέρει το θέμα με την κανονική τακτική διαδικασία, αφού δεν δικαιολογείται το έκτακτο, για να ενημερωθούμε πλήρως με γραπτή λεπτομερή εισήγηση και τότε να πάρουμε θέση και να το ψηφίσουμε. Ο Δήμαρχος αρνήθηκε την πρότασή μας αυτή για διαφανή διαδικασία  και εξακολουθώντας την λαϊκίστικη τακτική του αντιπολιτεύτηκε την αντιπολίτευση. Ίσως νομίζει ότι ακόμη βρισκόμαστε στην προεκλογική περίοδο αλλά η όξυνση που δημιουργεί και η τοξικότητά του δεν θα περάσουν.. Ξεχνάει ότι τώρα αυτός έχει την ευθύνη της διοίκησης του Δήμου. 
Σε κάθε περίπτωση δεν φοβόμαστε κανέναν επιπλέον έλεγχο. Θα επιμείνουμε όμως στο να πραγματοποιηθεί από πραγματικά ανεξάρτητη Δημόσια Αρχή, και όχι από κάποια εκλεκτή του ιδιωτική εταιρεία που θα της τον αναθέσει προσωπικά ο ίδιος.
Το Γραφείο Τύπου της Δημοτικής παράταξης «Αγία Παρασκευή η πόλη μας»  
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